UNIVERSITATEA DIN ORADEA

FACULTATEA DE ŞTIINŢE

ANUNŢ


În vederea acordării bursei de performanţă ocazională pentru semestrul I și pentru semestrul II al anului universitar 2018/2019, vă solicităm să depuneţi dosarele la Decanatul Facultății de Științe,Pav. C, parter, sala C030, până la data de 12.05. 2019.

Criteriile, conform Metodologiei de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții de la Facultatea de Științe, învățământ cu frecvență, sunt următoarele:

(1) Art. 8. (1) Bursele de performanţă ocazională - se acordă o dată pe semestru, din veniturile proprii ale Universității din Oradea. 

(2) Pot beneficia de acest tip de bursă studenţii care au obținut media ponderată 10,00 în semestrul anterior semestrului pentru care se solicită bursa.

(3) departajarea se va face pe baza următoarelor criterii, luate în considerare în ordinea respectivă, cu mențiunea că pot fi cuantificate doar activitățile desfășurate în ultimele 2 semestre pentru care se solicită bursa:

· media ponderată 10.00 pe ultimele două semestre;

· lucrări indexate în baza de date ISI (4 puncte/lucrare);

· lucrări indexate în baze de date BDI (2 puncte/lucrare);

· participări la Conferințe științifice internaționale/naționale (1 punct/participare).

(4) Activitățile cuantificate pentru obținerea unei burse de perfomanță ocazională nu mai pot fi utilizate ulterior pentru obținerea unei noi burse de performanță ocazională.
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