CONFIRMAREA LOCULUI OCUPAT la concursul de Admitere, 
sesiunea septembrie 2024,
la Facultatea de Informatică și Științe

· se va realiza la sediul facultății, strada Universității nr. 1, Pavilion C, etajul I, sala C107 între orele 9.00-15.00, conform calendarului din metodologie, prin:
· Achitarea taxei de înmatriculare (120 lei);
· Achitarea primei tranşe din taxa de şcolarizare pentru candidații admişi la forma de învăţământ cu taxă.
· candidații care nu confirmă locul ocupat în perioada 17 septembrie – 20 septembrie 2024, îl vor pierde implicit;
· Pentru confirmarea locului bugetat candidații admiși vor depune în original diploma de licență, respectiv adeverința de absolvire, diploma de bacalaureat și, după caz, atestatul de recunoaștere; 
· Pentru confirmarea locului cu taxă, dacă nu mai sunt admiși la alt program de studiu, candidații admiși vor depune în original diploma de licență, respectiv adeverința de absolvire, diploma de bacalaureat și, după caz, atestatul de recunoaștere; 
· Candidații admiși concomitent la două programe de studiu și doresc să le urmeze în paralel, indiferent de ciclul de studii şi de instituţiile de învăţământ care le oferă, trebuie să depună:
· în original diploma de licență, respectiv adeverința de absolvire, diploma de bacalaureat și, după caz, atestatul de recunoaștere pentru confirmarea locului bugetat;
· copia diplomelor / adeverinței / atestatului cu mențiunea conform cu originalul și adeverința de la programul de studiu unde este student bugetat pentru confirmarea locului cu taxă;
· Neprezentarea diplomelor/atestatului/adeverinței în termenul stabilit duce la pierderea locului obținut prin concurs. 

CANDIDAȚII CARE S-AU ÎNSCRIS ONLINE trebuie să aducă la confirmare actele în original și copie (care le-au încărcat pe platformă) și 2 poze tip buletin.



Comisia de admitere
