Plan de cercetare_al  Departamentului de Chimie 2017-2021
Activitatea de cercetare desfăşurată în cadrul Departamentului de Chimie este în concordanţă cu prevederile Cartei Universităţii din Oradea.
În cadrul domeniului Chimie a existat Centrul de Cercetare “Chimie aplicată”, director conf. univ. dr.  Stănăşel Oana, înfiinţat prin Hotărârea Senatului Universităţii din 17.03.2008. Centrul de Cercetare “Chimie Aplicată” a fost evaluat şi atestat în conformitate cu normele ARACIS şi cu Art. 76, (1), din Carta Universităţii, pe baza Procedurii pentru înfiinţarea, evaluarea si ierarhizarea centrelor de cercetare. 
Strategia de cercetare este elaborată pe baza celor mai noi tendinţe şi strategii la nivel naţional şi internaţional şi este în concordanţă cu Planul Strategic al Facultăţii.

Incepând din 16.04.2013 a fost înfiinţat  Centrul de Cercetare „Ştiinţe Naturale Aplicate” prin fuziunea interdisciplinară a trei centre de cercetare: „Centrul de Cercetări Biologice”, „Chimie Aplicată” si „Fizica Materialelor”, aparţinând Facultăţii de Ştiinţe a Universităţii din Oradea şi acreditate instituţional la nivelul universităţii.
Direcţiile de cercetare chimică aplicativǎ urmăresc: 

· Sinteza şi analiza structurală a unor compuşi anorganici cu structurǎ complexǎ. Aplicaţiile acestora.
· Identificarea şi dozarea unor compuşi chimici organici şi anorganici cu impact asupra mediului şi organismelor vii, precum şi dezvoltarea unor metode de recuperare şi îndepărtare a lor;
· Sinteza şi identificarea unor compuşi organici şi urmǎrirea mecanismelor de reacţie;

· Separarea şi analiza uleiurilor esenţiale;

· Obţinerea şi analiza compuşilor de incluziune dintre ciclodextrine şi diverse specii medicamentoase şi aromatizante;

· Coroziunea şi protecţia anticorozivǎ, comportarea la coroziune si pasivare a unor sisteme metal/mediu, protecţia anticorozivǎ cu ajutorul inhibitorilor şi a stratelor de conversie;

· Monitorizarea compoziţiei chimice a apelor geotermale şi a apelor uzate rezultate din diverse procese tehnologice;

· Identificarea şi separarea unor compuşi biologic activi prin metode cromatografice de înaltǎ performanţǎ;

· Aplicarea unor tehnici moderne de interferometrie cu laser în domeniul chimiei alimentare;
· Studiul activităţii enzimatice utilizând biosenzori optici.
Toate aceste direcţii de cercetare s-au concretizat prin publicarea de lucrări ştiinţifice de specialitate de către cadrele didactice de la departamentul de chimie fie ca şi unici autori, fie în colaborare cu cercetători din alte centre universitare. 
În vederea finanţării adecvate a activităţii de cercetare, Departamentul de Chimie urmăreşte in mod continuu dezvoltarea relaţiilor cu Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice prin implicarea în programe de cercetare cu finanţare internă şi externă, găsirea de beneficiari pentru implementarea în practică a rezultatelor cercetărilor cu caracter aplicativ. În perspectivă, Departamentul de Chimie îşi propune diversificarea şi extinderea temelor de cercetare prezentate anterior. Se va încerca armonizarea cercetării locale la cercetările direcţiilor naţionale şi europene. Ne propunem de asemenea acreditarea naţională a centrului de cercetare existent, precum şi câştigarea unor granturi şi proiecte de cercetare naţionale şi internaţionale.
Se are de asemenea în vedere dezvoltarea bazei tehnico-materiale prin achiziţionarea de echipamente performante şi amenajarea unor spaţii adecvate pentru noi laboratoare de cercetare.

Analiza activităţii de cercetare ştiinţifică desfăşurată în cadrul facultăţii se face periodic, în cadrul Comisiei Academice şi a Comisiei de Calitate urmărindu-se evidenţierea rezultatelor obţinute şi valorificarea lor în practică.

Dezvoltarea pe direcţiile de cercetare ştiinţificǎ menţionate va conduce la integrarea în comunitatea academicǎ naţionalǎ şi internaţionalǎ, contribuind totodatǎ la dezvoltarea  resursei umane cu calificare superioarǎ în scopul  susţinerii dialogului ştiinţǎ-societate.

